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Сообщение о прекращении размещения информации
в форме списка аффилированных лиц

         
Руководствуясь п. 4 ст. 93 Федерального закона от 26.12.1995 №208-ФЗ «Об акционерных обществах» Общество ведёт учёт аффилированных лиц.
В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах», «Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг», утвержденным ЦБ РФ от 30.12.2014г. № 454-П, акционерное общество «Содружество» сообщает о прекращении добровольного размещения информации об аффилированных лицах Общества в форме списка аффилированных лиц, т.к. непубличные АО с количеством акционеров 50 и менее от обязанности раскрывать информацию освобождены.
Согласно ст. 91 Федерального закона «Об акционерных обществах» акционерам предоставляется право доступа к спискам аффилированных лиц Общества в рабочие дни в помещении исполнительного органа акционерного общества «Содружество» по адресу: г. Казань, ул. Галиаскара Камала, д.11 каб. 203, либо получить его по письменному запросу.
	Размещенная ранее информация, подлежащая обязательному раскрытию и раскрытая в добровольном порядке, хранится и доступна на сайте http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=28064 .
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